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"Volt mire szerénynek lennie"  
 
Évára emlékezve, ez a gondolatot jut sokunk eszébe. 
 

Szerénység, tisztesség, lelkiismeretesség, megbízhatóság, jóindulat, állandóan többre és jobbra törekvés, 
és kitartó munka az oktatásban, kutatásban. Ez jellemezte Borbélyné dr Székely Éva főiskolai tanárt, a Budapesti 
Műszaki Főiskola Rejtő Sándor Könnyűipari és Környezetmérnöki Kara tudományos dékán helyettesét.  

Eltávozásával nagy veszteség ért mindnyájunkat, a papír- és csomagolóiparban és az oktatásban 
egyaránt. Elsősorban a BMF Rejtő Sándor Könnyűipari és Környezetvédelmi Kara Médiatechnológiai 
Intézetében működő Csomagolás- és Papírtechnológiai Szakcsoport munkatársait és hallgatóit, melynek 
vezetőjeként irányította a cellulóz és papír, valamint a csomagolóanyagok kutatását, oktatását. 

Borbély Endréné 1975-ben kapta meg vegyészmérnöki és vegyészmérnök tanári diplomáját a Budapesti 
Műszaki Egyetemen. Ugyan ezen évben kezdett tanítani a Könnyűipari Műszaki Főiskola Papíripari Tanszékén. 

1984-ben a Budapesti Műszaki Egyetem Vegyészmérnöki karán műszaki doktori címet szerzett. 
Több évtizeden keresztül oktatta a főiskola hallgatóit. Érdekes előadásait szívesen látogatták a 

hallgatók, hisz jó oktató volt. A szerves kémia vizsgák után sokan voltak hálásak neki türelméért és jóindulatáért. 
Papíripari mérnökök és csomagolástechnológusok több nemzedéke nőtt fel a keze alatt, számtalan 
szakdolgozatot és több doktorandusz munkáját irányította. Hallgatói és kollégái mindig bártan fordulhattak 
hozzá, kérésekre nem tudott nemet mondani, amiben csak tehette, segített, miközben állhatatosan és csendben 
intézte a tanszék nem kis munkát jelentő adminisztratív és egyéb ügyeit. 1980 óta a főiskola, majd a kar 
Tudományos Diákköri Tanácsának elnöke volt.  

1999-ben kiváló oktatói tevékenységéért megkapta az Oktatási Minisztérium Mestertanár kitüntetését, 
és a Fáy András díjat. 2003-ban munkáját a Magyar felsőoktatásért emlékplakettel ismerték el. Szerteágazó 
szakmai tevékenységét a Csomagolási és Anyagmozgatási Országos Szövetség "Szakmáért életműdíj" 
kitüntetéssel jutalmazta 2007 márciusában. 
Motorja volt a bolognai rendszerű képzés bevezetésének, a BSc alapképzés indításának. Részt vett a 
Könnyűipari mérnök mesterszak indításának előkészítésében.  

Oktatott a Nyugat-Magyarországi Egyetemen, Sopronban a Papíripari mérnöki, majd a Könnyűipari 
mérnöki szakon is. Ezen az egyetemen védte meg PhD dolgozatát 2004-ben "Ipari cellulózok ojthatósága vinil-
acetát monomerrel" címmel. Témavezetője Dr.Erdélyi József volt, aki ugyanebben az évben váratlanul itt 
hagyott minket. Kettejük 1975 óta tartó közös erőfeszítései öltöttek testet a BMF Rejtő Sándor Karának 
eredményes oktatási tevékenységében. 

Tagja volt a Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság Kémiai és Vegyészmérnöki Tudományok 
Bizottságának, a Magyar Tudományos Akadémia Természetes Polimerek Munkabizottságának és az Országos 
Tudományos Diákköri Tanács Műszaki Szekciójának is.  

A Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület is gyászolja őt, mint az Oktatási Bizottság vezetőjét, a 
PAPÍPRIPAR szerkesztő bizottságának tagját, a Fiatal Diplomások Fórumának lelkes szervezőjét.    

Sok éve tudtuk, hogy beteg, és csodáltuk lelkierejét. Példát mutatott abban, hogy utolsó leheletéig nem 
adta fel, küzdött az életéért, munkájáért. Ebben mögötte állt, erőt adott neki családja, férje Endre és lányai Eszter 
és Emese. A sors ajándékaként még megadatott neki, hogy láthatta első unokáját, Veronikát. 

Borbély Endréné dr. Székely Évát a Budapesti Műszaki Főiskola saját halottjának tekinti. 
Emlékezzünk rá tisztelettel és szeretettel! 

P.É.  K.L. 


